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OBECNÍ ÚŘAD ZDĚTÍN 
 

Zápis z ustanovujícího zasedání zastupitelstva obce Zdětín 
konané dne 10. 11. 2010 od 18:00 hodin v klubovně na hřišti 

 
Přítomni: Němeček František, Vesecký Jindřich, Procházka Jiří, Švarcová Lenka, Matuna 

Miroslav, Macháčková Ivana, Fabián Aleš, Roudnický Lubomil, Dvorský Petr 
  
 
Program: 1) Zahájení 
  2) Hodnocení průběhu voleb do zastupitelstva   
  3) Volba starosty a místostarosty 
  4) Diskuze 
  5) Usnesení a závěr 
 
1. Zahájení 

Veřejnou schůzi zahájil starosta pan Němeček v 18:10 hodin. Přivítal všechny 
přítomné a seznámil je s programem ustanovující schůze zastupitelstva obce Zdětín.   
Jmenoval zapisovatele paní Veseckou a ověřovatele zápisu paní Švarcovou a paní 
Macháčkovou. Dále požádal předsedu volební komise pana Oldřicha Hořeního, aby 
seznámil přítomné s výsledky voleb. Pan Hoření připomenul, že volby do 
zastupitelstva obcí se konaly dne 15. - 16.10.2010 a také informoval přítomné, že 
volební komise pracovala ve složení: Hoření Oldřich, Jarimová Iveta, Matulová Jitka, 
Součková Blanka a Kavlíková Hana. Pan Hoření dále informoval, že olební účast 
dosáhla 60%, k volebním urnám přišlo celkem 226 voličů. 

Pan Hoření seznámil přítomné s výsledky voleb, tj.: 
Volební kandidátka č. 1 – Komunistická strana Čech a Moravy získala 1 mandát. Do 
zastupitelstva obce byl zvolen pan Procházka Jiří. 
Volební kandidátka č. 2 – Nezávislí kandidáti získala 8 mandátů, tj. do zastupitelstva 
obce byli zvoleni: Němeček František, Aleš Fabián, Jindřich Vesecký, Macháčková 
Ivana, Matuna Mirek, Dvorský Petr, Roudnický Lubomil. 
Náhradník z kandidátní listiny č. 1 se stal pan Kropáček a z kandidátln 
 Pan starosta, pan Němeček František, poděkoval všem členům komise za jejich 
bezchybnou práci.  
 Dále pan Němeček informoval o složení mandátové a volební komise v tomto 
složení: 
1) Mandátová komise: 
Černá, Hoření, Součková – předsedkyní komise byla zvolena paní Černá 

 
2) Návrhová a volební komise: 
Vesecký, Nagy, Jarimová – předsedou komise byl zvolen pan Vesecký 
 

 Pan Němeček dále přečetl slib zastupitelstva a dále požádal všechny zvolené členy 
zastupitelstva, aby stvrdili tento slib svým podpisem. 
 
 Dle zákona bylo předáno slovo druhému nejstaršímu členovi zastupitelstva, tj. panu 
Jiřímu Procházkovi, který požádal o složení slibu pana Františka Němečka, který takto učinil.  
 
 Paní Černá, jako předsedkyně mandátové komise, informovala, že komise provedla 
kontrolu osvědčení a konstatovala, že všech 9 členů zastupitelstva mělo osvědčení v pořádku 
a všech 9 členů zastupitelstva je přítomno a tím je ustanovující schůze usnášeníschopná. 
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 Pan Procházka dále předal slovo panu Veseckému, který oznámil, že volba starosty i 
místostarosty bude veřejná. 
 

Pan Procházka dále požádal pana Hořeního Oldřicha, aby předložil návrh 
Komunistické strany Čech a Moravy na starostu obce, kterým je pan František Němeček. Pan 
Miškovský informoval, že návrhem strany Nezávislí kandidáti na místo starosty je také pan 
František Němeček. Pan Vesecký Jindřich dále požádal zastupitelstvo, aby hlasovalo o 
obsazení místa starosty obce Zdětín panem Františkem Němečkem s tímto výsledkem 
hlasování: 
Výsledek hlasování – pro 8, proti 0, zdržel se hlasování 1  
Tímto byl zvolen pan František Němeček starostou obce Zdětín 
 

Poté opět pan Procházka dále požádal pana Hořeního Oldřicha, aby předložil návrh 
Komunistické strany Čech a Moravy na místostarostu obce, kterým je pan Aleš Fabián. Pan 
Miškovský informoval, že návrhem strany Nezávislí kandidáti na místo místostarosty je také 
pan Aleš Fabián. Pan Vesecký Jindřich dále požádal zastupitelstvo, aby hlasovalo o obsazení 
pozice místostarosty obce Zdětín panem Alešem Fabiánem s tímto výsledkem hlasování: 
Výsledek hlasování – pro 8, proti 0, zdržel se hlasování 1  
Tímto hlasováním byl zvolen pan Aleš Fabián místostarostou obce Zdětín. 
 

Po volbě starosty a místostarosty převzal slovo opět pan Němeček a informoval občany, 
které body programu minulého volebního období byly splněny a dále vytyčil hlavní body, 
kterých by nové zastupitelstvo chtělo dosáhnout. 
 
Těmito body je pro volební období 2010-2014: 

1) úprava návse od parku až po hospodu pana Kašpárka 
2) prodej pozemků v prostorách teletníku 
3) dokončení chodníků v nových ulicích u Hřiště 
4) opravy stávajících chodníků 
5) oprava vodního nádrže koupaliště 
6) v případě finančních prostředků dále provést odbahnění vodní nádrže „Vernerák“ 
7) spolupořádat se spolky, které ve Zdětíně působí kulturní a společenské akce 
8) odvoz odpadu – velkým problémem je odvoz odpadu. Pan Němeček informoval o 

problému odvozu a třídění odpadu. 
 

Pan Němeček poděkoval bývalým členům zastupitelstva, kteří dále již nebudou pracovat 
v zastupitelstvu obce. 
 
Pan Němeček dále otevřel pro všechny přítomné diskuzi, které se nikdo nezúčastnil. 
 
Na závěr ustanovující schůze pan starosta pozval přítomné na další veřejnou schůzi, která 
se bude konat v průběhu měsíce prosince. 

 
 
 
Usnesení č. VI, ze dne 10. 11. 2010: 
 
Ustanovující zasedání nově zvoleného zastupitelstva obce Zdětín zvolilo: 
 

1) pana Františka Němečka starostou obce Zdětín 
Výsledek hlasování – pro 8, proti 0, zdržel se hlasování 1 
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2) pana Aleše Fabiána místostarostou obce Zdětín 
Výsledek hlasování – pro 8, proti 0, zdržel se hlasování 0 

 
3) úkoly pro nové volební obdob 

Výsledek hlasování – pro 8, proti 0, zdržel se hlasování 0 
 

 
 
 
 
 
Zapsal:       Ověřil: 


